

## Есе

На тема:

### „Уважавам закона, защото...”

Аз уважавам закона, защото уважавам хората. Смя да твърдя това, защото да уважаваш закона означава преди всичко да уважаваш средата, в която се намираш и хората около теб.

В днешно време често забравяме за уважението, което дължим помежду си като хора и съграждани. Често, забързани в своето ежедневие, забравяме, че от уважението зависи спазването на законите в България.

От уважението зависи честността, трудолюбието и желанието да живеем в правова държава.

Какво означава да уважаваме закона като граждани? Отговорът на този въпрос едва ли може да бъде еднозначен. Но едно е сигурно – уважението към съдебните институции и тяхната работа е предпоставка за усещането за справедливост, от което всички се нуждаем.

Не бива да забравяме, че за утрешните проблеми, които биха могли да ни сполетят, ще се наложи да разчитаме на компетентността на съдиите и магистратите, чиито решения отразяват справедливостта на закона.

Като човек, който има доверие към българския съд, бих искал да отбележа, че когато в обществото съществува доверие към съдебните институции, тогава гражданите уважават законите. Такива са моите лични убеждения. Лично аз съм убеден, че спазването на законите от гражданите зависи от доверието към работата на съда.

Важно е да си дадем сметка, че със спазването на закона се дава добър пример на подрастващите. Един ден те ще взимат решенията, които взимаме ние днес и от нас зависи как ще ги възпитаваме.

Когато има нетърпимост към нередностите, когато обществото не проявява никакъв компромис към престъпните деяния, когато гражданите са солидарни помежду си името на обществената справедливост, тогава върховенството на закона е неоспоримо.

Така и трябва да бъде. Желая да живеем в правова държава, в която нашите права са сигурно защитени от силата на закона.

Пътят към правовата държава започва от уважението на закона. Да уважаващ закона, означава да отстояваш правата на своите съграждани.

Изготвил: Борислав Димитров

Възраст: 32 години

Адрес: Гр.София 1164, ул."Кораб планина" 66, вх.В

Телефон за връзка: 0899 45 45 19